

**Kode der Ausschreibung**

AOV/SUA-SF 006/2017

Erkennungskode CIG: 6975288DBD

Einheitskode CUP: B42E06000210003

**LIEFERUNG AUDIO-VIDEO APPARAT, NOI
TECHPARK****Erläuterungsanfrage Nr. 19****Frage Nr. 19**

In Bezug auf die Klarstellung n. 18, erbeten von Seiten des fragenden Unternehmens und der diesbezüglichen Antwort auf dem Portal, ist man der Meinung, keine angemessene Antwort in Bezug auf den letzten Punkt der Klarstellung erhalten zu haben: „außerdem könnte eine korrekte Bedienung des Musters des Produkts 013 in der Ausschreibung nicht verlangte Infrastrukturen benötigen (access point und/oder router wireless), die jedoch im Gebäude bereits zur Verfügung stehen werden; Ist es zu Lasten des teilnehmenden Bieters, diese Geräte für den Test zur Verfügung zu stellen und dabei anzugeben, dass sie nicht Teil der Lieferung sind, oder kann davon ausgegangen werden, dass diese Geräte bei der Lieferung bereits bauseits vorhanden sind oder werden sie dem Bieter zur Verfügung gestellt?“

Antwort Nr. 19

Im Sinne der Bewertungskriterien muss das Muster funktionsfähig geliefert werden (230V Anschlusskabel). Es müssen nur Zubehörelemente geliefert werden, welche aus der entsprechenden Langtextposition hervorgehen. Infrastrukturelemente wie access-points werden Gebäudeseits gestellt und müssen nicht abgegeben werden. Wie bereits erklärt ist eine Vorführung bzw. eine Erläuterung der Funktion der Produkte durch den Bieter nicht vorgesehen.

Codice gara

AOV/SUA-SF 006/2017

Codice CIG: 6975288DBD

Codice CUP: B42E06000210003

**FORNITURA
IMPIANTO AUDIO-VIDEO, NOI
TECHPARK****Chiarimento n.19****Domanda n. 19**

In riferimento al chiarimento n.18, richiesto da codesta azienda e la cui risposta è stata pubblicata nel portale, si ritiene di non aver avuto adeguata risposta in merito all'ultimo punto oggetto di chiarimento e precisamente alla richiesta: "inoltre, la soluzione proposta relativamente al campione del prodotto 013 potrebbe richiedere, per un corretto funzionamento, infrastrutture non richieste nel presente capitolato (access point e/o router wireless) che però saranno realmente presenti nell'edificio: deve essere a carico della ditta partecipante fornire queste apparecchiature per il test specificando che non sono oggetto di fornitura ma si riterranno già presenti a carico della committenza in caso di fornitura o verranno messe a disposizione della ditta partecipante?"

Risposta n. 19

Ai sensi dei criteri di valutazione, il campione deve essere fornito funzionante (cavo di alimentazione 230V). Devono essere forniti solo gli assessori menzionati nella apposita voce del testo esteso. Infrastrutture come access-points verranno messi a disposizione dall'edificio. Come già spiegato, una presentazione e/o un'introduzione alle funzioni del prodotto da parte dell'offerente non sono previsti.